

## 周口实验小学

小记者作品联展

## 游颐和园

小记者:江小睿 编号:3240  
班级:六(2)班

暑假里,爸爸带着我去北京,我们领略了颐和园的美丽与独特。

一进颐和园,首先映入眼帘的是苏州街。这是一条仿照江南小镇而建造的街道,古色古香的店铺里陈列着各种各样的银饰、玉器、绸缎、点心等,再加上营业员都是太监、宫女打扮,让人突然感觉到好像回到了清王朝。

苏州街的右面就是昆明湖。只见一望无际的湖面上,镶嵌着一块块天然的翡翠,那是团团簇簇碧绿的荷叶,映着水里不时荡起的波纹,像银线上绣着的大花,让人感到心旷神怡。而粉红色的荷花有的含苞欲放,似羞答答的少女,有的迎风怒放,又如典雅的贵妇人,给人一种难以言表的美。我们坐船荡舟湖面,远看万寿山高大雄伟,佛香阁气势磅礴,排云殿金碧辉煌,简直就是一幅大自然鬼斧神工制作的水墨画。脚下的湖水平静温润,微风送来阵阵凉意,真想一下投入她的怀抱,尽情享受她的美丽和温柔。

下船后,我们又来到长廊,它的壁画最有特色,火柴盒大的画面上,很详细地描绘出一个个生动的故事。宁静幽远的世外桃源、倒拔垂杨柳的鲁智深、桃园三结义的刘关张,个个惟妙惟肖,真敬佩古代工匠的高超画技。

除此之外,我们还游览了乐寿堂、玉澜堂、十七孔桥等景点。太阳悄悄地藏起来时,我们才依依不舍地离开。

颐和园之行,让我们大饱眼福,它真不愧是名副其实的皇家园林!



## 书香

小记者:张森 编号:1621  
班级:五(3)班

我们家是一个热爱看书的家庭,家里的书柜装满了各式各样的书籍,有我爱看的科幻书、童话书,还有爸爸爱看的学习资料和姐姐爱看的名著。

我最喜欢看的是《三国演义》,那里面有机智勇敢的诸葛亮,还有张飞、关羽等许多有趣的人物,给我留下印象最深的是关羽,关羽是刘备最信任的将领。关羽去世后,形象被人描写得越来越神化,现在,我们都亲切地叫他关公!在清代,他被称为武圣,还是五虎大将之首。武圣,多帅的称呼啊!如果有一天,我也可以成为武圣就好了!

我的爸爸妈妈也很喜欢看书,妈妈喜欢看一些励志的书籍,爱钻研一些对日常生活中有益的问题,比如如何做菜会好吃等。我的爸爸特别喜欢看学习资料,他的数学可是一级棒,他还喜欢看《武林风》。妈妈说,我就是遗传了爸爸的因素,才喜欢打来打去的,嘻嘻。

朋友们,你们喜欢看书吗?如果喜欢看,千万不要像我姐姐一样躲在被窝里拿小手电筒照着看,她都近视快二百度了,大家虽然要多吸取书中的智慧,但也要爱护眼睛哦!

## 国庆见闻

小记者:张雨乐 编号:3282  
班级:五(4)班

今年是我们祖国62岁生日,这几天,到处都张灯结彩、喜气洋洋。商店里,每一家店门外都悬挂着红灯笼和彩球,超市里人山人海、热闹非凡。广场上,车展、房展,个个都打着醒目的牌子,商家在向人们推销、宣传自己的产品。大街上,人们的脸上充满了笑容,洋溢着节日的欢乐气氛。我也不例外,脸笑成了一朵花,爸爸妈妈还带我去了生态园呢!

到了生态园,那里的景色使我

心旷神怡:花草生机勃勃,向人们展现它们的身姿。水果也不甘示弱,葡萄在枝架上攀藤,像在和枝架跳舞。大棚里的草莓害羞地用绿叶盖住自己小巧玲珑的身子,可爱极了。就连一棵棵高大的柿子树也用灯笼似的果子为国庆节增添喜悦的气氛。

接着,我们又来到了动物园,见到了可爱的小鸭子,看到了慢吞吞的小山羊,不过,最让我开心的就是小鸽子了。一只只小鸽子飞来飞去,似乎在寻找着食物。我把玉米粒倒在手心里,再举得高高的,不一会儿,鸽子就飞到我的手臂上,吃我手

## 体验海伦凯勒的生活

小记者:党雨涵 编号:1703  
班级:六(2)班

命运对海伦凯勒来说是极不公平的,她不但双目失明,还又聋又哑。她却没有自暴自弃,而是凭着坚韧的毅力,取得了巨大的成就。读了《假如给我三天光明》以后,我掩卷深思,假如她的悲惨命运放在我的身上,又会怎样呢?今天我就特意体验了一次——做一个小时的盲人。

早上一起床,我的眼前就漆黑一团。没关系,没有了眼睛,我可以用手摸。于是,我小心翼翼地下床,摸索着墙壁朝衣柜走去。到了,打开柜子,再往里摸,找到秋衣、外套、裤子。该吃饭了,妈妈吩咐我先去洗漱。我沿着墙壁走到卫生间,准备摸我的牙刷。缸子里有4支牙刷,而我

的是红色的,我看不见,怎么办呀?又没有主意了,只好还请妈妈帮忙。在妈妈的帮助下,我终于找到牙刷,挤好牙膏。怎么有一股怪怪的味儿?

感觉就像过了一年,而海伦凯勒的一生都是在黑暗中度过的,她还能乐观面对,作为我们健康人,还有什么理由不去积极地生活呢?

心里的食物。鸽子的嘴细细的、尖尖的,在我手里啄来啄去,特别痒。

生态园里不仅有植物和动物,还有许多娱乐设施,开心又刺激的碰碰车,紧张又兴奋的海盗船等,我们一一体验了一下。因为爸爸开车技术不错,所以车子在他的操控下灵活极了,总是把别的车撞得“死机”。海盗船本是平稳地行驶,不一会儿就会变得直上直下。每当向上倾斜时,我的心都快蹦出来了。于是,我会用手捂住胸口,不让它“蹦”出来。

这次游玩,我看到了花草、果园,又和动物们亲密接触,还坐了一次刺激的海盗船,让我经历了开心、惊险、愉悦、刺激,每种心情都不一样。今年的国庆节我真是太开心了,祝福我们伟大的祖国繁荣昌盛!

唉,不管了,先刷牙吧。

洗完脸后,我慢慢地蹭向餐厅。“啪嗒”一声,不知道是什么东西绊住了我,我摔了个大马趴,我“啊呀”一声叫了起来,膝盖疼得厉害,我眼泪都出来了。摸一摸膝盖,黏糊糊的,可能是流血了。最后,妈妈牵着我的手来到餐厅。吃饭时更困难,我看不到桌上摆的是什么,更不会夹菜,是妈妈把饭菜递到我手里,我才吃。唉,做个盲人可真是太难了!

漫长的一个小时过去了,我解开眼罩,去卫生间一看,原来我把洗面奶当牙膏用了,把我绊倒的是拖把。

我想,我仅仅体验了一个小时,感觉就像过了一年,而海伦凯勒的一生都是在黑暗中度过的,她还能乐观面对,作为我们健康人,还有什么理由不去积极地生活呢?

(辅导老师:于慧丽)

## 采集植物标本

小记者:刘浩 编号:1608  
班级:六(2)班

我的书桌上放着一本植物标本册,翻开欣赏,里面的树叶各式各样,非常美丽。这是暑假里舅舅带我回老家采集制作的。

那一天,我们来到野外,那里是植物的天堂。最美丽的要数槐树叶了,薄薄的椭圆形的叶片一串一串的,有墨绿色的,也有翠绿色的。

奇怪的是颜色深的叶子很少有虫蛀,而颜色浅的叶子被虫子蛀得千疮百孔。我问舅舅为什么,舅舅也不知道。上网查查,也没有答案,也許虫子就喜欢颜色浅的树叶吧!

我发现牵牛花的叶子和杨树的叶子很像,都是心形的,但放在一起比较,就看出两者的不同了,杨树的叶子是深绿色,牵牛花的叶子却呈青绿色,有的还长斑。

比较少见的是桑树叶,它的叶

子像叉子,叶面大而粗糙,茎部有比较柔软的小刺,不像拉拉草那样扎人。

这些叶子的形状各异,银杏叶是扇形,枫叶是花形,梧桐树叶却是心形,松树的叶子是针形……不同的树种呈现出不同的颜色层次,银杏树的叶子是金黄,杨树的叶子是牛毛一样的黄,柳树的叶子却是绿中透黄……

我们把采到的树叶浸在水里,做了处理,夹到书里,做成标本。看到这本册子,就想起了那次有趣的活动。

(辅导老师:于慧丽)

## 美丽的校园

小记者:张雨乐 编号:3282  
班级:五(4)班

我们那美丽的校园里有几栋明亮的教学楼,教学楼前有几片整洁、美丽的花草。宽阔的操场,是我们运动的好地方。

春天,暖洋洋的风吹拂着校园,树木长出了新的嫩芽,小草也从土地里钻出了害羞的小脑袋,白茫茫的柳絮在空中飞舞,像白雪般的童话世界。

夏天,树木更茂盛了,花坛里的花朵争奇斗艳,姹紫嫣红,美丽极了。牡丹花骄傲地展示着它艳丽的色彩和婀娜的身姿,玫瑰花也不甘落后,一团团,一簇簇,热情奔放。“知了、知了、知了……”蝉儿们弹奏着美妙的音乐。

秋天,北风吹过,校园的树叶像一只只金色的蝴蝶在空中飞舞,花儿们像累了一样无精打采,小草也变成了黄澄澄的颜色,有气无力。唯有桂花和菊花开始展示自己,把秋天当成了它们的舞台,桂花散发着芳香的气味,五颜六色的菊花开得那么耀眼、那么艳丽。

冬天,大雪纷飞,一片片雪花从空中纷纷扬扬地飘下来,给房屋、树木、花草、大地都披上了一层厚厚的银装。不过,有一位威严的强者,那就是松树,它高高地挺立着,甩出绿色的披风,冬风拿它没有办法。

美丽的校园,一年四季伴随着我学习、成长。



## “康大胆儿”

小记者:江小睿 编号:3240  
班级:六(2)班

他,有一双星星般明亮的眼睛,双手双脚的协调性使他整个人显得特别灵活。他,就是我的老同学——康锦浩。

他呀,胆子特大,甭管你是“周吴郑王”,还是“四大天王”,他都敢跟你计较,要是你敢欺负他,他敢玩了命地跟你拼。

这天啊,我们突发奇想,想把学校的瓶子都捡完,一来呢,清洁学校;二来呢,勤工俭学。于是,我们找来塑料袋,把学校里每个垃圾桶里大大小小的饮料瓶都捡了个遍。捡完后,我们有说有笑地往前走,刚走到门口,门卫拦住了去路。门卫是一个十分凶悍的老婆婆,当她看到我们时,怒气冲冲地走过来,一把把我手里的塑料袋给抢了过去,还喊着:“你们干什么呢?谁叫你们捡瓶子呢?”当时,我就吓傻了,站在那儿不会动了。这时,康锦浩大步流星地走到老婆婆面前,“唰”地从老婆婆手里抢回了塑料袋,两眼瞪得老婆婆说不出话来,并冲老婆婆吼道:“这是我们捡的,凭什么给你?”老婆婆顿时无语。这时,康锦浩拉着我走,只听那老婆婆在后面嘟囔了一句:“你……你们是几班的?”“一年级(2)班!”康锦浩头也不回地回答道。老婆婆沮丧地走了。我真佩服他,他真是太牛了!

瞧!我的同学康锦浩,这胆量,不是一般人能比的吧!

(辅导老师:于慧丽)

## “勇敢”的代价

小记者:郑豪杰 编号:1700  
班级:六(2)班

开学的前几天,妈妈让我骑车带着妹妹去姥姥家送月饼。

这一次可是我单独执行任务啊!我一边骑车,一边哼着小曲,心里那个乐啊!一路平安无事,眼看着过了那个下坡就要到姥姥家了,我的任务也快光荣完成了,我很是得意。到了下坡处,我没有停下车的意思。本来嘛,这只有30度左右的斜坡,平时,我都是溜烟地下去了,对我来说这只是小菜一碟。妹妹有些胆怯地说:“哥,我要下去。”什么话?怀疑我的骑车水平?一句话更激起了我的好胜心。

“不行,今天让你看看你哥的骑车水平!”说完,我非但没有停车,还加快了速度。只听得耳边生风,自行车如风驰电掣般地往下驶去,真是飞一般的感觉!我正用心体会这种美妙的感觉,忽听得“砰”的一声巨响,坏事了,不扭头

我也猜得到,一定是妹妹掉下来了。我赶快握住闸,车向前滑了好远才停下来。我赶紧跑到妹妹身边,一看,傻了眼,只见妹妹双膝跪在地上,眼泪刷刷地往下流。再看她的膝盖,一个被摔得青一块紫一块,另一个因为碰到石子上,鲜血直流。我吓坏了,赶紧把妹妹抱到车上推到了姥姥家。去医院包扎后,医生还嘱咐妹妹,一个星期不要走动。

唉,看来,勇敢是必须的,但勇敢过了头就是鲁莽了。因为我的一念之差,让妹妹一个星期不能下床,妈妈一个星期不能上班,这就是我这次“勇敢”的尝试所付出的代价!

## 小狗当当

小记者:黄朝阳 编号:1269  
班级:四(3)班

我家养了一只小狗,叫当当。它长了一身棕色的毛,它的眼睛就像火眼金睛的孙悟空一样,什么东西都逃不过它的那双眼睛。有一次,我把它的食物放到了我的床底下,它立刻冲过去把食物吃了,真让我感到惊讶!

一次,我的表哥、表妹来我家做客,我非常高兴,但当当却躲在屋子里,我让它出来它就是不出来,像一个胆小的小朋友说不出来见客人。有时候它还很活泼,见了人就“汪汪”地叫,好像在给人打招呼呢!当当也是我生活中的好帮手呢!有一次,我的文具盒不见了,我非常着急。当当看我这么着急,立刻把屋子“检查”了一遍,最后它终于找到了文具盒,我兴高采烈地对当当说了声:“谢谢!”

你们说说当当可爱不可爱?

